



Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας
Υπ. Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και
Θρησκευμάτων

Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής
Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)

7^ο Πρόγραμμα Πλαίσιο
Γενική Διεύθυνση Εκπαίδευσης &
Πολιτισμού, ΕΕ

Δίκτυο Εθνικών Σημείων Επαφής για το Ειδικό Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΟΙ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) με την υποστήριξη και τη συνεργασία της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνεται για την **παρουσίαση του 6^{ου} κύκλου προκηρύξεων του Ειδικού Προγράμματος «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» (Δράσεις Marie Curie) του 7^{ου} Προγράμματος Πλαισίου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της ΕΕ.** Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση της ακαδημαϊκής, ερευνητικής και επιχειρηματικής κοινότητας για το εν λόγω πρόγραμμα για το οποίο το ΕΚΕΤΑ έχει ορισθεί ως το Εθνικό Σημείο Επαφής (Ε.Σ.Ε.) για τη Βόρεια Ελλάδα.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2011, 10:00 π.μ., στο Αμφιθέατρο Βεργίνα του ΕΚΕΤΑ στη Θεσσαλονίκη** (Κτίριο Διοίκησης, 6^ο χλμ. Χαριλάου-Θέρμης). Στην εκδήλωση, η εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – DG EAC, **κα Μαρία Τσιβεργάρα**, θα παρουσιάσει το Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» και θα αναφερθεί αναλυτικά στους όρους και στις προϋποθέσεις συμμετοχής νέων και έμπειρων ερευνητών στις Δράσεις Marie Curie. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις δράσεις “Initial Training Networks (ITN)” & “Industry Academia Partnerships and Pathways (IAPP)” και στη συμμετοχή επιχειρήσεων εμπορικής και παραγωγικής φύσης στο Ε.Π. «ΑΝΘΡΩΠΟΙ». Επιπλέον, η **Καθ. Αντιγόνη Λάζου** –Τμήμα Βιολογίας - ΑΠΘ, ως αξιολογήτρια προτάσεων Marie Curie και συγκεκριμένα ITN προηγούμενων προκηρύξεων θα μιλήσει για τη διαδικασία αξιολόγησης και θα δώσει συμβουλές για την υποβολή επιτυχημένων προτάσεων. Τέλος, ο **κ. Δημήτρης Σανόπουλος**, Εθνικό Σημείο Επαφής για το Πρόγραμμα ΑΝΘΡΩΠΟΙ για τη Βόρεια Ελλάδα και Συντονιστής του Ελληνικού Δικτύου EURAXESS, θα μιλήσει για τις υπηρεσίες που παρέχονται από τα δύο δίκτυα στους μετακινούμενους ερευνητές.

Το Ειδικό Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΟΙ», με προϋπολογισμό 4,7 δις ευρώ για την περίοδο 2007-2013, περιλαμβάνει τις δράσεις «Marie-Curie» και στοχεύει στην ποιοτική και ποσοτική ενδυνάμωση του ανθρωπίνου δυναμικού της έρευνας και της τεχνολογίας στην Ευρώπη και αφορά σε όλα τα στάδια της σταδιοδρομίας, συμπεριλαμβανομένων της αρχικής ερευνητικής κατάρτισης, της δια βίου επιμόρφωσης και της επαγγελματικής εξέλιξης των ερευνητών. Το Ειδικό Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» είναι το τρίτο μεγαλύτερο σε προϋπολογισμό Ειδικό Πρόγραμμα του 7^{ου} Προγράμματος Πλαισίου.

Το ΕΚΕΤΑ αποτελεί μέλος του Δικτύου των Εθνικών Σημείων Επαφής του Ειδικού Προγράμματος «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» και έχει ως βασική αρμοδιότητα την παροχή κατάλληλης πληροφόρησης και τεχνικής βοήθειας στους ενδιαφερόμενους για την συμμετοχή τους στο Ειδικό Πρόγραμμα.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη. Θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης σε όσους το επιθυμούν.